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26年度第4回代表者会議（99ｔｈ）議事録

日 時：平成26年11月25日(火) 18:30～20:30

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

① 長保行会長 (総括/議長)

② 宮澤邦幸副会長 (司会/産学担当/OSC開発分科会・

かつｺﾚ代表)

③ 吉村勝博副会長 (司会/産フェア担当)

④ 中村博司副会長 (司会/産フェア担当)

⑤ 石原祐治副会長 (司会/総務・広報担当)

⑥ 金澤建治 (会計チーフ)

⑦ 黒﨑正典相談役 (対外窓口)

⑧ 宮本武夫 (総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑨ 金子高一郎（産業フェア委員長）

⑩ 高田照和 (産学連携委員長)

⑪ 高野山文夫 (K&T分科会代表)

⑫ 二ノ宮康弘 (情報交換分科会代表)

⑬ 村上伶 （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 13名（敬称略／順不同）

当日講評依頼者：山本博子

当日出席依頼者：入山央、池谷伸夫、橋本源則 以上3名

出席者：長保行、宮澤邦幸、吉村勝博、中村博司、金澤建

治、宮本武夫、高野山文夫、金子高一郎、村上伶、池谷伸

夫、橋本源則 以上11名（敬称略／順不同）

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：石原祐治、黒﨑正典、高田照和、二ノ宮康弘、山本

博子、入山央 以上6名（敬称略／順不同）

議 長：長保行会長

司 会・議事録署名人：吉村勝博副会長

書 記：東商葛飾支部 青戸大介

交流会目的

全員で交流会目的を石原副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経

営情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を

図る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶及び第4回異業種交流会を考える会に

ついて

議長挨拶

お疲れ様です。風邪引かないでよく出席して頂きました。皆

様の景気もそこそこだと思いますが、我社も今の所、円安の

影響で潤っています。しかし、どうも海外の状況が不安で、

急にばったり注文がなくなるんじゃないかと思うぐらいです。

国内は設備投資に関して消極的な状況ですので、全体的に

不安要素はありますが、資金があるところにはあるので、何と

か生き残っていかなければいけないと思っています。今日は

よろしくお願いします。

第4回異業種交流会を考える会について

吉村氏から報告が行われた。

◆ イベント関係の補助金を活用して、異業種交流会の事

業として立ち上げるなら、異業種でも担当する会を立ち

上げてもいいのではないかとの話が出ましたので、実に

なるように頑張って頂きたいと思います。（長会長）

◆ ビジネスマッチングについてと交流会統一名刺につい

てはB案で決定しました。（宮本氏）

◆ 名刺は、村上さん宛てに必要事項を記入の上返信お願

いいたします。各分科会でもお伝えください。（吉村氏）

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の吉村勝博氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・11月22日、23日開催のフードフェスタについて、両日で

71,000人の来客で大盛況でした。来年も開催見込です。

（区・中村氏）

5. 東商葛飾支部よりの連絡（青戸）

・会員視察研修会の結果概要について（東商・青戸）

6. 運営委員会から26年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 会員研修旅行の報告（研修旅行幹事長）

配布資料に基づき池谷研修旅行幹事長から報告が行われ

た。

◆ 収支報告について承認ということでよろしいか。（吉村

氏）

→全会一致で承認

(2) 総務・広報委員会（宮本委員長）

報告なし。

◆ 総務広報委員会としての活動はありませんが、以前に

入会希望していた篠崎氏から入会申込書を頂きました。

（宮本委員長）

◇ いつからの入会になるのか。（吉村氏）

◇ 12月入会ですので、4か月分の会費の請求を金澤さん

お願いします。（宮本委員長）

◇ 入会は承認でよろしいか。（吉村氏）

⇒全会一致で承認（12月入会）

◆ 新規加入の篠崎さんについて、統一名刺は作成する

か。（村上氏）

◇ 今回は要らない。一年経ってからにしましょう。（長会

長）

◆ 阿部国際事務所の阿部氏が事務所を閉じるため退会

するそうです。（宮本氏）

⇒全会一致で承認（退会）

(3) 会員懇親会について（中村副会長）

配布資料に基づき中村副会長から報告が行われた。

◆ 出欠について12月3日までに分科会代表が取り纏めて、

私までご連絡ください。（中村副会長）

◆ 忘年会において、分科会の代表者報告を予定してい

ますのでよろしくお願いいたします。（中村副会長）

(4) 産業フェアについて（金子産フェア委員長）

金子委員長から報告が行われた。

◆ 反省会においては、理科大の敷地を少し傷つけたなど

の問題はありましたが、大きな反省点は出ませんでした。

（金子委員長）

◆ 正式なクレームは来ているのか（長会長）

◇ 正式には来ていないと思います。（金子委員長）

◆ アンケート結果はどこが良かったの？（吉村氏）

◇ ねじが一番だったと思います。（東商・青戸）

◆ また2月頃から委員会が始まると思います。それに伴い、

異業種交流会の体制をそれまでに固めていきたいと思

いますので、ご協力をお願いいたします。1部、2部に

分かれますので恐らく、2人は代表者を選定したいと思
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います。（吉村氏）

◆ 2月18日に第一回の産業フェア実行委員会があります

が、ポスター関係の議論にはなりませんか。（宮澤氏）

◇ そこまではないでしょう。2部の代表者は金子さんでい

いと思いますが、1部は次回代表者会議にて決定しま

しょう。（吉村氏）

(5) 新春賀詞交歓会について（千葉様代理吉村副会長）

配布資料に基づき吉村副会長より報告が行われた。

◆ 基調講演は浜野製作所の浜野社長にお願いしました。

1部の司会を千葉さん、2部が芦沢さん、乾杯が私で、

中締めが石原副会長に決定したと聞いております。

（吉村氏）

◆ 基調講演の講師費用は区から助成出るのか（吉村氏）

◇ 18,000円までなら支出可能です。テーマと講演内容を

教えて頂ければこちらで手続きします。（区・中村氏）

◆ 来賓のリストを千葉さんに送付して確認している段階で

すが、昨年招待した、祥子さんは今年度も招待するか。

（区・中村氏）

◇ 出演したのか。去年はどうしたのか。（長会長）

◇ 会から参加費だけ出しました。（金澤）

◇ 村上さんから祥子さんに直接確認してください。出席と

いうことであれば前年同様の取扱いにしましょう。（吉村

氏）

◇ 本人の意向を確認してみます。（村上氏）

◆ 今日が賀詞交歓会の直前の会議になるので、具体的

な予算とか今回提示しなくてよいのか。（宮澤氏）

◇ 前回と大きく変わることはないし、千葉さん本人がやる

って言っているので大丈夫だよ。（長会長）

◆ 出欠は各分科会単位で提出すればいいのか。（村上

氏）

◇ 分科会会合が無いところもあるから、各自でいいでしょ。

もうアナウンスできる状態なのか。（長会長）

◇ 12月5日に送付する予定になっております。（宮本氏）

◇ 会員懇親会の際にも再度アナウンスしましょう。（吉村

氏）

(6) 産学連携委員会より（高田委員長）

宮澤氏（代理）より報告が行われた。

◆ 前回会議でも話しましたが、理科大に向けた受発注の

仕組みを作るということで、交流会として地域の受発注

の受け皿をしたいとの提案をさせてもらいました。12月

の協議会において相楽さんにも話をしておきました。大

きな成果はありませんが、少しずつ実績を作っていきた

いと思います。（宮澤氏）

(7) 「ビジネス・コン葛」進捗状況報告（橋本委員長）

配布資料に基づき橋本ビジネスマッチング担当委員長より

報告が行われた。

◆ 異種交流会のＨＰにビジネス・コン葛のバナーを作って

もらいたい。（吉村氏）

◇ 石原さんに連絡してみます。（宮本氏）

◆ 大まかな予算が決定しましたので、立替金について仮

払いの申請をして長会長に承認頂きました。また、ＰＲ

方法としては、JCOMや葛飾エフエムなどで予定してお

ります。恐らく長会長にも出演頂くのでお願いします。

橋本委員長）

◇ やりますよ（長会長）

◆ 次回は運営について話し合っていきたいと思います。

（橋本委員長）

◆ １１月18日に、あいおい損保主催のビジネスマッチング

交流会に参加してきました。220名程度の参加でしたが、

特徴としてはテーブルに職員が配置されて、名簿から

商談希望先を告げると相手先を探してマッチングしてく

れるシステムでした。段取り良く次々に商談相手に導い

てくれたので、中身が濃くて良かったです。可能であれ

ば事前に名簿をもらえると尚良かったかと思います。主

催者のやり方次第で、参加者の満足度も変わると思い

ますので、異業種のビジネス・コン葛においても、主催

者として高い意識を持って運営しないとダメだと実感し

ました。（高野山氏）

◇ 商談に繋がったんですか？（長会長）

◇ 施設関係や防災関係の方が見に来てくれて、具体的

には6社程度と商談しました。（高野山氏）

◆ この資料にある出展社と参加者は同じなんですか？

（宮澤氏）

◇ 同数ではない。出展ブースは21しかないが、参加者は

220です。年に1回開催ですので、是非参加して下さい。

（橋本委員長）

◆ 今後の予定についてですが、明日から印刷に入り、12

月中旬にはポスターチラシが完成します。そこから広報

活動を開始して1月末頃を締切りと考えています。（橋

本委員長）

◇ ものづくりファッションフェアは一般のお客様対象でし

たが、今回も配布先は一緒でいいのか（区・中村氏）

◇ 主体は区内の事業社に出て欲しいと考えています。

（吉村氏）

◇ 駅の広報スタンドは1ヶ月前の申請になりますので、ど

れぐらい設置するか決まりましたらお伝えください。

（区・中村氏）

◇ チラシ15,000、ポスター500印刷予定ですので、皆さん

積極的に広報してください。（吉村氏）

◆ ビジネス・コン葛では、首からゼッケンをぶら下げて、企

業名・名前・受発注情報を書いて、商談会ではフリート

ークの予定で考えています。実行委員会が中心になっ

て、マッチングのサポートに当たりたいと考えております。

（橋本委員長）

◇ 交流会のメンバーはサポートに入るんですか？（宮澤

氏）

◇ 実行委員会のメンバーは内容を概ね理解しているので、

そのメンバーでサポートを実施しようと考えています。

（橋本委員長）

◇ メンバーだけ集めてリハーサルを実施するのもいいか

もしれませんね。会場の雰囲気作りは重要だと思いま

す。（宮澤氏）

◇ 皆さんにも積極的に動いて頂きたいと思います。賀詞

交歓会でリハーサルをやるのはどうか（橋本委員長）

◇ 賀詞交歓会で異業種の会員はゼッケンをぶら下げて

やってみようよ（長会長）

◆ 会員とその他は会費が違うのか。（長会長）

◇ 会員は1,750円、その他は3,000円です。（吉村氏）

◆ ビジネス・コン葛のチラシが12月中旬に完成だと、会員

向けのDMは1月20日到着便になるが大丈夫か。（東

商・青戸）

◇ 大丈夫です。（吉村氏）

◇ 了解しました。また、橋本さんと連絡をとって調整したい

と思います。（東商・青戸）
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◆ 会員を増やしたいという目的があるのであれば、異業

種交流会のアピールをするようなものを考えているの

か。

◇ 案としては、新入会員が入会して良かった点の発表な

どを考えています。（橋本委員長）

◇ 異業種交流会のメンバーだっていう記載もするか。（長

会長）

◇ 異業種のメンバーと一般の参加者のプラカードを色分

けしますか？（橋本委員長）

◇ 色々な意見が出ていますが、参考にしながら進行や中

身について検討していきます。（吉村氏）

7． 分科会活動報告及び次月活動予定について

各分科会から特に報告なし。

8． 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

金沢会計チーフより報告が行われた。

◆ 会費の未納はありません。予算は200程度残っておりま

す。（金澤会計チーフ）

9． その他

◆ 小田さんの問題は解決したのか。（吉村氏）

◇ 休会の申し出を頂き、休会金2年分（24,000円）は頂きま

した。（金澤氏）

◇ 私と黒﨑さんで会いに行きましたが、本人は休会2年の

希望ということでした。（長会長）

◆ 2月の会員プレゼンは、今回会議で予算を早く出さない

といけないのではないか。（池谷氏）

◇ 二ノ宮さんに確認した上で難しいようであれば入山さん

に連絡します。（吉村氏）

◇ 自分が幹事だと思ってないかもしれません。（宮本氏）

◆ 交流会の統一名刺についてですが、交流会54社の会

員の内、今現在24社の申し込みです。申込者には連絡

して内容の確認をしていきますのでご協力お願いいた

します。（村上氏）

10．総評（山本氏欠席のためなし）

◎ 次回以降開催予定日

1月27日（火） 26年度第5回代表者会議（100th） 18:30～

20：30 テクノプラザかつしか第2会議室

会員研修旅行

日 時：平成26年11月7日(金)・8日（土）

場 所：新潟 岩室温泉「ゆもとや」宿泊、燕市産業史料館、

弥彦神社、宝山酒造、弥彦山上公園、国上寺・良寛さんの

五合庵等 視察

今年も東京商工会議所葛飾支部の会員視察研修会に参加

しました。

出席者：池谷伸夫、石原裕治、金澤建治、倉島進、佐川安

寿、中村博司、宮本武夫 以上7名（50音順／敬称略）

東商から参加者5名と事務局2名 以上総計14名

第 115 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 11 月 4 日(火)

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第 2 会議室

出席者：入山央、金澤建治、河村光治、小堀泰克、塩見英

輝、長保行、戸村直史、橋本源則、宮澤邦幸、山井早苗、

吉村勝博 以上 11 名

欠席者：浅野文明、芦澤唯志、池谷伸夫、石井孝昌、石川

薫、井上貴博、梅田信利、小田朋和、倉島進、小森禮子、

佐川安寿、鈴木光江、高田照和、高野山文夫、千葉英樹、

中村憲昭、二ノ宮康弘、原山静男 以上 18 名

（50 音順／敬称略）

司 会：橋本源則  書 記：橋本源則

1. 審議事項

(1) 「ビジネス・コン葛」開催に当たって意見聴取

委員長の橋本より現況報告

3 月 10 日（火）にテクノプラザ 2F 大ホールにて 15 時～16

時半を商談会。17 時～18 時を懇親会の 2 部制にする。参

加者名簿は 2部の懇親会まで配らない。来場者よりマッチン

グ依頼があった時は、場内アナウンスで呼び出して、スタッ

フである異業種交流会のメンバーが黄色いジャンパーを着

て来場者の応対・誘導を行う。また懸案事項であった補助

金については、当初の計画を変更する事なく認可される見

込み。集客はあいおいニッセイ同和損害保険と亀有信用金

庫のネットワークを中心に行い、商工会議所のご協力も頂く。

宣伝はポスターやチラシに加え、HP や Facebook を作成し

て PR したい。また J:COM さん、かつしか FM さんといったメ

ディア関係のご協力も頂く予定。

(2) 分科会活性化の為の意見聴取

河村→2～3 年も分科会に出て来ない人がいて会費を立替

えている。名簿の刷新をしてみてはどうか？

宮澤→代表的な発明や机に座って出来たものではない。一

握りの天才がやった事ではなく、意見を持ち寄って考える。

河村→体験談を聞いて役に立てたい等の魅力が足りな

い。

長→以前やっていた見学会をやってみてはどうか？

吉村→代表者不在という状態が続くのも良くないので、早急

に選ばないと。

塩見→交流会の新規会員募集の呼び掛けをきたるべき場

所にしているのか？

長→考えてみれば交流会会員の子供が誰も入っていない。

また 30 代の若手がいない。今後は大手企業の社員が入っ

てきたり、今までの交流会とは少し違った形になっていくと

思う。

山井→観光協会ではイベントを立ち上げ「葛飾をこうした

い」との思いがあり活況。

宮澤→まず人が集まる状況を作る。

戸村→台東区の交流会は商店街の方々が牛耳っていて入

りにくいので葛飾に参加した。

金澤→地元の第九地区友会会友に参加しても二代目が少

ない。遊びも少ない。

橋本→先日寅さん分科会に参加したが、飲ミュニケーション

ではないが初対面でも敷居が低かった。数か月に一度は

飲み会をしてみてはどうか？

2. フリートーキング

入山→収入は無いが忙しい。景気は良くない。補正予算が

組まれるのが現実的も、自民党の不祥事で混乱しているの

でいつになるかわからない。

小堀→3月に堀切菖蒲園でハーフマラソン大会がある。何万

人も集まるのにそのまま帰すのは勿体ない。例えば銭湯で

汗を流してもらった後に飲んでお店を利用してもらって（商店

街の活性化）お金を落としてもらう仕組みが出来ないか考え

ている。

3. その他（新代表選出について

次回の宿題

◎ 次回開催予定



かつしか異業種交流会月例報告                        平成26年 11月号

－  －4

平成 26 年 12 月 2 日（火）ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ 2F 第 2 会議室

司会・書記 小堀泰克

第 25 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 11 月 10 日(月) 18：00～20：00

場 所：各会員事務所

出席者：宮澤、黒﨑、石原、三浦 以上 4 名

欠席者：なし

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. 退会について

高野山氏は一身上の都合により10月1日をもって退会するこ

とになった。各自の都合があるので仕方のないことであり、全

会員了承した。

3. 開発速度について

今年度の開発の方針であるM型の改良案について検討がな

されたた。年内に形にすることで進んでいる。特許について

も、調査を進め。今後特許申請をすることにする。

4. その他

◎ 次回開催予定

平成 26 年 12 月 別途 テクノプラザ

第 117 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 11 月 12 日(水) 18：30～20：20

場 所：テクノプラザかつしか パソコンステーション

出席者：飯吉修一呂、金澤建治、宮本武夫 以上 3 名

欠席者：池谷伸夫、和泉武彦、力丸保二 以上3名

司 会：宮本  書 記：宮本

1. 報告事項・決定事項

(1) 月例報告編集担当は 10 月・11 月は宮本、12 月・1月は

飯吉会員を確認した。

(2) 12 月 3 日(水)の予定だった次回定例会・忘年会は、出

席会員の都合を聞いて、12月4日(木)に変更することに

決まった。時間は 18:30～20:30 とする。場所は、青戸の

「誠」壱番館に決め、金澤会員が予約した。飯吉会員よ

り長会長も呼んではどうかとの意見があり、会の案内を

長会長にも送ることに決まった。会費は、会員以外は

6,000 円、会員は 4,000 円とし分科会会計で 2,000 円負

担することに決まった。また、来年 3 月の定例会も食事

会を兼ねて行うことに決定した。

(3) 11 月 7-8 日の会員研修旅行の報告をした。これからの

全体行事は、12 月 12 日の会員懇親会、1 月 9 日の新

春賀詞交歓会があることを確認した。また、ものづくりフ

ァッションフェアに代わってビジネス・コン葛が 3 月 10 日

にあることを確認した。

2. パソコンについての勉強会

(1) 宮本が持参した月例報告 9 月号と月例報告編集方法 4

のファイルを各自パソコンに取り込み、9 月号が編集方

法に沿っているか確認した。飯吉会員より月例報告で

使用している青色について質問があった。Windows XP

で標準の青色を使っていたが、Windows 7 では標準で

はなくなっている。色の設定のその他の色の「標準」タブ

では上から 2 列目の左から 3 個目が同じ青色である。

「ユーザー設定」では赤 0、緑 0、青 255 である。

また、議題詳細項目に表題タイトルがある場合、編集方

法では内容分の前に 3.4mm のインデントを着けることに

なっているが、宮本は表題タイトルに合わせて 1mm のイ

ンデントを着けている。

(2) 飯吉会員より Windows ライブメールのアカウント登録に

使うパスワードはプロバイダーからもらったパスワードか

との質問があった。宮本は、アカウント登録はめったに

行わないので忘れたが、プロバイダーからもらったパス

ワードだろうと答えた。

3.フリートーキング

◎ 次回開催予定

平成 26 年 12 月 4 日(木) 18:30～20:30 青戸「誠」壱番館で

忘年会を兼ねて行います。

11月定例会中止の分科会：K&T分科会、寅さん分科会、分

科会かつしかコレクション

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 宮本武夫

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 2 月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


